



BMW Motorrad Motorosruházat – 2015

Tartalom

BMW Motorrad Ride

- 1. Áttekintő**
BMW Motorrad Motorosruházat – 2015-ös kollekció
- 2. Bukósisakok és szemüvegek**
GS bukósisak
GS enduro-szemüveg
- 3. Motorosruhák**
TourShell
Venting
CoverAll
GS Dry
Atlantis
- 4. Csizmák**
DoubleR
RIDE Sneaker
- 5. Kesztyűk**
Atlantis
DoubleR
- 6. Kabátok**
Club bőrkabát
DoubleR
Race
- 7. Nadrágok**
Rider
- 8. Funkcióruházat**
Summer funkció-alsóruházat
Thermo funkció-alsóruházat
PCM motorosruha
Rainlock esőruha
ProRain esőoverál
Summer funkció-zokni
Thermo funkció-zokni



9. Tásák és hátizsákok

Giantbag

Function hátizsák

Nagy és kicsi Softbag

Hengeres táska

BMW Motorrad Style.....

BMW Motorrad Dynamic Style

BMW Motorrad Roadster Style



1. BMW Motorrad Motorosruházat – 2015-ös kollekción

Áttekintő

A technika legújabb állása szerinti, kedvelt és bevált ruházati termékek saját fejlesztések, amelyekre joggal lehetnek büszkék mérnökeink. Ruházati kollekción, amely tökéletes védelmet nyújt a motorosoknak, Style-kollekcion, amelyekkel rajongóinkat szolgáljuk ki – a **BMW Motorrad** örömmel várja a 2015-ös szezon.

Itt van mindjárt a **GS bukósisak**, egy olyan vérbeli enduro-sisak, amelynek biztonsági megoldásaival a profik világában is találkozhatunk. Jól illik hozzá a **GS enduro-szemüveg**, amely pontosan a GS bukósisak hatékony szellőtetőrendszeréhez csatkozik.

A **BMW Motorrad Motorosruházat** kínálatának súlypontját azonban ez alkalommal a **motorosruhák** adják. Kollekciónjuk a nyári öltözetektől a városi közlekedés darabjain át, egészen a határtartományokig megbízható partnerként szolgáló high-end anyagokig terjed.

Egész évre szóló, sokoldalú darabként a **TourShell motorosruha** igen kedvelt ügyfeleink körében, s idén már a protektorok új NP2-generációjával készül. Pole pozíción: teljes körű professzionális biztonsági csomagjával a BMW Motorrad sportos értékei követeként küldi piacra **DoubleR motorosruháját**. Farmerstílusú nyári modellként csábít a **Venting motorosruha**, miközben a vízálló **CoverAll** nevéhez abszolút hűen kínál megoldást az irodába járásra is, mivel akár egy elegáns öltöny felett is viselhető. Pontosan erre vágytak motorosaink: az igényes stílusú **GS Dry motorosruha** immár női és férfi kivitelében ugyanazon színösszeállításokban kapható. A túraruházat luxuskategóriájában továbbra is a következetesen hosszú távú fenntartható eljárásokkal készülő **Atlantis motorosruha** a meghatározó.

A sportos motorosok aligha akarják majd lecserélni a **DoubleR csizmát** – hacsak nem egy gyors városi túra kedvéért, ott ugyanis a **RIDE Sneaker** verhetetlen. Azoknak pedig, akik teljes egészében versenysport-minőségben kívánják összeállítani felszerelésüket, a **DoubleR kesztyű** is rendelkezésükre áll. Az **Atlantis kesztyű**, akárcsak az azonos nevű ruha, a szintiszta luxus megtestesítője.

Három teljesen eltérő kabát ötvözi egyaránt átgondolt koncepciónját, amelynek célja, hogy minden szabadidős ruházattal tetszetős megjelenést biztosítva mégis teljes értékű motoroskabátként álljanak rendelkezésre. A **Club bőrkabát** a stílusos lezserség jegyében született, míg a **DoubleR** és a **Race** modellek a BMW Motorrad sportos oldalát hivatottak képviselni. A kabátkollekción minden darabjához jól illik az új, Cargo-stílusú **Rider nadrág**.

A motorosok első osztályú funkcionruházatra is számíthatnak a BMW Motorrad motorosruházat 2015-ös kollekciónjában. A **funkció-fehérműk**, illetve a **Summer** és **Thermo funkcion-zoknik** egyaránt kiválóan temperálják a testet, pontosan a motorosok igényei szerint készülnek és abszolút igényes kidolgozás jellemzi őket. Felettük, ám még a motorosruha alatt Phase Change Material anyagával igény szerint a kétrészes **PCM ruha** gondoskodik rossz időjárási viszonyok között is kellemes belső klímáról. Kis méretre összehajtható kivitele és csekély tömege révén a kétrészes **Rainlock esőruha** és a **ProRain esőoverál** minden túra állandó



ideális kísérője, szükség esetén megbízható védelmet nyújtva az időjárás viszontagságaival szemben.

Igényes poggyász, amely tökéletesen illik a BMW motorkerékpárokhoz – a **Function hátizsák** már-már „ergonómiai csoda”, amely mindössze néhány mozdulattal motorostáskává alakítható. A két méretben rendelkezésre álló **Softbag** egyszerű pakolási lehetőségeket kínál hátul. Új formában jelentkezik egy igazi klasszikus a 2015-ös szezonra: a masszív **hengeres táska** új dizájnnal és színekben, ám a megszokott lezser stílusban illik harmonikusan minden **BMW motorkerékpár** hátuljára.

„Cool” és igényes stílust, illetve színvonalas kiegészítőket kínálnak immár szokás szerint a márka minden rajongója számára a Style kollekciók. Az éppoly sportos, mint funkcionális **BMW Motorrad Dynamic**, valamint a lezser és mára már kultikus **BMW Motorrad Roadster** összeállítások minden motoros szívét bizonyosan megdobogtatják.



2. Bukósisakok és szemüvegek

GS bukósisak – sportos útitárs minden terepen

Kétségkívül a terepes know-how egyik kiemelkedő tagja a **GS bukósisak**, amely kifejezetten sportos használatra született. Csekély tömeget és magas színvonalú biztonságot nyújtó, legkorszerűbb anyagai mellett az új **GS bukósisak** első osztályú enduro-szellőztetőrendszert is tartalmaz, amely elsősorban az állrészen kölcsönöz karakteres megjelenést a BMW Motorrad Motorosruházat kollekción ezen újdonságának.

Az enduro-sisak külső héjszerkezete teljes egészében szénszál-erősítésű műanyag (CFK), amely hatékony ütéstompító hatása mellett – s ez terepen igen fontos – különösen könnyű is. A **GS bukósisak** így mindössze 1500 gramm. Belső csillapító bélése öt részből áll, amelyek az optimális biztonsági tulajdonságok érdekében eltérő vastagságúak. A fejlett biztonsági koncepciót a BMW termékekre jellemző integrált nyakpánt teszi teljessé, vészhelyzetben is biztosítva a sisak optimális helyzetét a fejen. Ilyen megoldással világszerte is csupán kevés sisak rendelkezik.

A **GS bukósisak** már alapkitelében háromdimenziós, hajlított, kettős pinlock-plexivel készül, amelynek belső rétege párataszító kivitelű. A külső réteg mindkét oldalán fokozottan karcálló. A plexi egyszerűen, szerszám nélkül levehető, illetve cserélhető.

A terepezés közbeni szabad légáramlás érdekében az állrostély levehető. A rostély eltávolítását követően beépített rács véd az idegen testek ellen, amely porvédőként is szolgál. Ugyancsak egyszerűen levehető a szintén szélcsatornában formázott napellenző. A fej- és arcpárnázat könnyen kiemelhető és mosható.

A **GS bukósisak** eleve tartalmazza az előkészítést a BMW Motorrad kommunikációs rendszer számára, további biztonsági megoldásként pedig a BMW Motorrad Nyaktámasz rendszerével is kombinálható.

A nagyvárosi dzsungelben is tetszetős megjelenésről vonzó színek és dizájn-variációk gondoskodnak. A **GS bukósisak** fehér és matt fekete színekben, valamint Xplore, Comp és One World dekorációkkal kapható.

A **GS bukósisak** az 52/53 és 62/63 közötti méreteken készül.



GS enduro-szemüveg – tökéletes illeszkedés, védelem és szellőzés

A **GS enduro-szemüveg** karakteres offroad-stílusában a **GS bukósisak** ideális kiegészítője, mindenekelőtt annak hatékony szellőztetőrendszeréhez is optimálisan illeszkedve. A szemüveg azonban más gyártók szinte minden enduro- és motokrossz-sisakjával jól használható.

A fokozatmentes bőségállítással kialakított, igényes szemüveg, színtelen, színezett illetve narancsszínű plexivel is felszerelhető, amelyek egyszerű kézmozdulatokkal, szerszám nélkül cserélhetők. A többrétegű habanyagból készült, rugalmas komfort-párnázat szél- és pormentes illeszkedést biztosít, s az izzadságot is elnyeli.

A **GS enduro-szemüveg** keretén BMW-nyomat, pántján pedig „GS” és „BMW Motorrad” felirat látható. A szemüveghez „BMW Motorrad” nyomatú, lágy mikroszálas tok is jár.



3. Motorosruhák

TourShell motorosruha – a sokoldalú „bestseller” új generációja

A **TourShell motorosruha** számos rajongóval büszkélkedhet a BMW motorkerékpárok nyergében ülő nők és a férfiak körében. Ezt elsősorban modern és sportos stílusának és olyan, egymással összhangban álló megoldásainak köszönheti, amelyek e túraruhát egész éven át és bármilyen időjárás esetén megbízható útitárrá avatják. A 2015-ös szezonra új színekkel és néhány olyan kisebb fejlesztéssel érkeznek, amelyek még tovább növelik kényelmét.

Jelentős előrelépést jelentenek a biztonság területén új fejlesztésű NP2-protektorai, a hát, a vállak, a könyökök, a csípő és a térd védelmében. E betétek már-már extrém ütővédelem mellett a lehető legmagasabb fokú kényelemről is gondoskodnak. A BMW Motorrad saját fejlesztésű protektorainak magassága három fokozatban állítható, a térd és a könyökök mellől pedig egyszerűen ki is vehetők.

A **TourShell motorosruha** anyaga poliamid és elasztán, amelyek rugalmas, háromrétegű laminátum formájában rendkívül kopásálló kombinációt alkotnak. A bukásveszélyeztetett helyek robusztus Cordura-duplázással készülnek. A ruha a BMW Climate Membran technológia teszi szél- és vízállóvá, valamint aktívan szellőzővé. Az új szabás az ujjak szegélyein is hatékonyan zár, miközben a ruha gyors felöltését illetve levetését teszi lehetővé. A gallér új, rugalmas gumiszalagos tépőzárját szintén gyors és könnyű használat jellemzi.

A női kivitel ferdén futó cipzárja a gallérnál kiegészítő patenttal záródik, amellyel a cipzár a szél okozta csapkodás megelőzésével is nyitva hagyható.

A hűvös és nedves időjárásra a **TourShell motorosruha** vattabélésű thermo-dzsekivel egészíthető ki, amely szintén jelentősen fejlődött. Az ujjak, a gallér és a csípő új vízálló hálósövege hatékonyan előzi meg a víz beszivárgását, illetve bevezetését („kanóc-effektus”). A gallér belső oldalán levehető nyakmelegítő is rendelkezésre áll. A meleg napokon lezser szabadidős ruhadarabként akár önállóan is hordható thermo-dzseki egyszerűen eltávolítható. A dzsekin szellőző-cipzárok is találhatóak.

A különböző tárgyak kényelmes elhelyezéséről a kabáton és a nadrágon két-két vízálló, cipzáras külső, valamint a kabáton két szintén vízmentes belső zseb gondoskodik, a jobb oldaliban egy kis ablakkal ellátott „Média + Mobil” rekesz is helyet kapott.

A **TourShell motorosruha** női és férfi változata egyaránt a testre simuló Regular Fit szabással készül. A férfiaknak vállrészén sztreccs-anyaggal kialakított, egyenes és férfias szabás biztosít kényelmes viselet és optimális belső klímát, míg a hölgyek kivitelét a csípőtájon sztreccs-betéttel ellátott, enyhén karcsúsított fazon jellemzi.

Új színek: a hölgyek számára fekete kabát és lila thermo-betét kivitelben vagy mindkét darab esetében narancsszínben, a férfiaknak pedig fekete/sárga vagy Deep Sea/fekete összeállításban kapható a **TourShell motorosruha**, amelynek nadrágja minden esetben fekete.

BMW Motorrad Magyarország

Sajtóinformáció
2015. február 23.



A női méretválaszték a 34–48 és 17–22, narancsszínben pedig a 34–48 tartományt öleli fel, míg a férfiak Deep Sea színben a 46–60, feketében pedig a 46–60 és a 98–110 méretek közül válogathatnak.



Venting motorosruha – nyári trendalapító, egyéni stílusban

„Cool” túrák a forró napokon: 25 Celsius fok környékén már eljön a **Venting** textil motorosruha ideje, amely a forró napok városi motorozásának és rövid túráinak ideális viselete. Akár kettésben is, hiszen az időtlen stílusú, divatos ruha női és férfi kivitelben egyaránt rendelkezésre áll.

Cordura-Mesh anyaga a legnagyobb melegben is kényelmes viseletet biztosít, mégpedig a biztonság kárára kötött kompromisszumok nélkül. E kopásálló anyag a **Venting motorosruha** nagy felületein gondoskodik az optimális szellőzésről. A klasszikus stílusú vászonruha térdhajlatainak Stretch-Dynatec betétjeivel egyszerre kínál lezser megjelenést és magas fokú kényelmet.

A biztonsági felszereltség a vállakon, a könyökökön, a térdeken és a háton egyaránt NPL-protektorokat sorakoztat fel, míg a csípőt kivethető NP2-protektorok óvják. A hát 3D-Mesh betétje akadályozza meg még a legnagyobb hőségben is, hogy a kabát a motoros hátára tapadjon, lassú haladáskor is kellő mértékű szellőzést biztosítva.

A különböző tárgyak számára összesen hat zsebet kínál a **Venting motorosruha**. A kabáton két cipzáras oldalzseb, míg a nadrágon elől és hátul két-két zseb áll rendelkezésre. A kabát szegélyén és a nadrág derekán bőrcímke utal az erős textilruha eredetére: „BMW Motorrad, engineered in Germany”.

A denim/sötétkék textil motorosruha Regular Fit szabással, női és férfi kivitelben érkezik. A nadrág hosszú, végén patenttel ellátott, oldalsó cipzárja révén könnyen felvehető, s egy további 40 centiméteres cipzár segítségével a kabáthoz is kapcsolható. Utóbbi eredeti stílusával akár „gyalog” is hordható.

A **Venting motorosruha** a hölgyeknek 34–48, a férfiak számára 46–60 méretekben kapható.



CoverAll motorosruha – ötletes business-kombináció

Elegáns business-öltöny vagy motorozás – együtt nem megy a kettő? A BMW Motorrad motorosruházat vásárlói számára van megoldás: A vízálló **CoverAll motorosruha** irodába vagy találkozóra menet egyszerűen az elegáns ruha felett viselhető.

A hát egymást átfedő szabása eredményeképpen a **CoverAll motorosruha** hátulról kétrészes összeállítás benyomását kelti. E megoldás azonban mindenekelőtt változtatható háthosszú biztosít, ami elsősorban ülő helyzetben növeli hatékonyan a kényelmet.

Az elegáns ruházat védelme érdekében a **CoverAll motorosruha** igen gyorsan felvehető. Szabása, illetve hosszú első cipzárja, valamint tépőzárral kiegészített, két hosszú lábszárcipzárja gondoskodik arról, hogy a motoros pillanatok alatt felvehesse ezt az egyrészes ruhadarabot. Dereán, illetve ujjai és szárai szegélyén pánt, tépőzár és cipzár biztosít széles körű állítási lehetőséget.

A **CoverAll motorosruha** kopásálló, háromrétegű laminált anyagból készül, fedett, vízálló varrásokkal. Ez a ruha is tartalmazza a BMW Climate Membran aktív szellőzésű, szél- és vízálló technikáját, hasonlóképpen szél- és vízálló alsó maszkkal kiegészítve.

A motoros vállait, csípőjét, könyökeit és térdait kivehető, könnyű NPL-protektorok védik, észlelhetőségét pedig a mellkasán, hátán és felkarjain húzódó fényvisszaverő sávok javítják. A ruha mindemellett a hátat védő NPL-protektorról is kiegészíthető.

A **CoverAll motorosruha** további praktikus megoldásai között említhetők még vízálló zsebei: egy-egy külső illetve belső a mellen, egy külső a bal karon, valamint kettő a nadrágon, amelyek közül az egyiket keresztül a motorosruha alatt viselt nadrág zsebe is elérhető. A „BMW Motorrad” felirat itt az ujjak nyomataként, míg a BMW-embléma a derék szegecsein jelenik meg.

A **CoverAll motorosruha** fekete/antracit színösszeállításban, XS–4XL méreteken készül, az XS és az S némileg nőiesebb szabásával a hölgyek számára ideális viselet.



GS Dry motorosruha – nagy kalandok párban

A BMW motorkerékpárok férfi és hölgy motorosai körében egyaránt népszerű a **GS Dry motorosruha**, amely ugyan enduro-ruházatnak született, ám a hosszú túrákon is ideális öltözetnek bizonyul. A vásárlók kérésére a BMW Motorrad immár partner-összeállításban is kínálja e termékét, a **GS Dry motorosruha** mostantól fekete/antracit színösszeállításában férfi/női párosításban is rendelkezésre áll.

A GS Dry mindenekelőtt igényes biztonsági megoldásainak köszönheti megbízható és sokoldalú ruhaként kivívott hírnevét. Térdének belső oldalán kiegészítő bőrbetétek biztosítják a terepen is biztos fogást az üzemanyagtankon, a bukásoktól különösen veszélyeztetett helyeken pedig további anyag-megerősítések védik a testet. Hátán, vállain, könyökein, csípőjén és térdein új NP2-protektorokkal készül. Sötétben és rossz időjárási viszonyok között a mellkas, az ujj és a hát fényvisszaverő nyomatai javítják észlelhetőségét.

A hideget és az esőt átgondolt anyagkombinációja tartja távol viselőjétől. A **GS Dry motorosruha** alapanyaga a Cordura 500, azaz a BMW saját aktív szellőzésű és vízlepergető fejlesztése. Az abszolút szél- és vízállóságról integrált Z-Liner membránja gondoskodik.

A nyári túrák során egyedi és igen hosszú mell- és hát-cipzárjaival veszi elejét a **GS Dry** a kellemetlen melegnek. E megoldás hatékony szellőzési rendszert takar, amely a komplex membrán megnyitásával a menetszéllal áramoltatja körül a testet. Hátán Eyelet-bélésanyag segíti a levegő-cirkulációt.

Ujjain, térdén, a vádlin és az ülepen sztreccs-betétek segítik a szabad mozgást a **GS Dry motorosruhában**, derékbősége, illetve ujjai és szárai szegélye pedig tépőzárral szabályozható. A kellemes viseletet az ujjak kiegészítő bőségállítása teszi teljessé.

A pakolási lehetőségek iránti igényeknek nyolc zsebbel felel meg a túraruha, köztük két vízálló, rávarrt, hajtókás, valamint két, levehető és felgombolható fényvisszaverő betéttel kiegészített mellzsebbel.

A **GS Dry motorosruha** a hölgyek számára megszokott fekete/antracit színekombinációjában 34–46, míg a szürke/vörös változatában 34-46 és 17–22 méretekben rendelhető.

A fekete/antracit férfi kivitel méretválasztéka 46–60, a szürke/fekete színvariációé pedig 46-60 és 98–110.



Atlantis motorosruha – fejlesztés a túraruha luxuskategóriájában

A nagyszerű Atlantis-konceptió következetes továbbfejlesztéseként biztonságtechnikájának és gyártásának hosszú távú fenntarthatósága terén az Atlantis „all-weather” bőrruhát is a legújabb technológiák alkalmazásával korszerűsítették a tervezők a 2015-ös szezonra.

Minden **Atlantis motorosruha** – a BMW Motorrad Motorosruházat kínálatában szereplő összes női és férfi kivitel – természetes bőrből készült egyedi különlegesség. Anyagául bikaborjú-nubukbőrt választottak, az eredmény pedig abszolút felsőkategóriájú motorosruha.

Az **Atlantis motorosruha** gondosan válogatott bőr alapanyagát német cserzőműhelyben munkálják meg, amely szigorúan a vonatkozó német szabványok szerint, fejlett ásványtechnológiával állítja elő környezetkímélő és bőrbarát termékeit. A nagymennyiségű vegyi anyag használatát például hosszú pácolási folyamattal váltják ki a bőrök puhítása során. A nitrogénmentes anyag használata kíméli a környezetet, a veszélyes PCP-tartalmú oldószerek és AZO-színezőanyagok használatát pedig teljes mértékben kerülik.

Az Atlantis igényes előállítási folyamata kiváló klímakomfortot eredményez, a vízlepergető tulajdonságát biztosító hidrofób kezelés ugyanis csak a bőr szálait és nem a pórusait érinti, maradéktalanul megőrizve természetes szellőzését. A varrások vízállóságát speciális fedőszalag biztosítja, a tépőzárak gumírozott, így vízálló kialakításúak, a kabát első- és a nadrágszicc cipzáráját pedig vízálló membránszövet-betétek védik. Gondos megmunkálása és kiváló felszereltsége nyomán az **Atlantis motorosruha** mindenfajta időjárási viszonyok közepette optimális túraviselet.

A biztonsági megoldások sorában elsőként szintén az anyag jöhet szóba, a tiszta marhabőrt ugyanis 1,2 – 1,4 milliméteres vastagságával már-már extrém kopásállóság jellemzi. Az **Atlantis motorosruha** vállain, könyökein, térdein, hátán és csípőjén már az NP2-protectorgeneráció kiváló ütésvédelmi tulajdonságokkal rendelkező tagjaival készül, s farokcsont-protectorral is egyszerűen kiegészíthető. Az aktív biztonságot a vállak fényvisszaverő nyomatai növelik.

Az **Atlantis motorosruha** további fejlesztései között említhető átdolgozott szabása is. A még nagyobb mozgásszabadság érdekében ujjnyílásai előrébb kerültek, szárai pedig hosszabbak lettek. A karok és az alsó lábszár bőségének csökkentése minimálisra mérsékli a menetszél okozta lobogást. Az ujjak szegélye pedig tépőzárral készül, a kesztyűk szára így igény szerint kívül és belül is hordható.

Jelentősen bővül a női méretválaszték, az **Atlantis „all-weather” bőr túruha** antracit színben és Comfort Fit szabással 34–48, 72–88 és 17–22, míg a férfiak számára 46–66, 98–118 és 24–32 méreteken szerepel a kínálatban.



4. Csizmák

DoubleR csizma – kompromisszumot nem tűrő versenymodell

A versenysportban már bizonyított **DoubleR sportcsizma** a Dainese, a motoros védőruházat vezető fejlesztője és gyártója szakembereivel együttműködésben született, s kiemelkedő védelmet biztosít a bukások során. A DoubleR csizma D-Axial rendszere különösen a versenyzők és a sportmotorosok elismerését vívta ki.

Szénszál-erősítésű műanyag és aramid high-tech anyagokból épül fel a D-Axial, szabadalmaztatott ízületvédő rendszere. A korszerű technika a csizma belsejébe építve biztosít számára különösen nagy torziós merevséget, a boka oldalirányú ficamainak és kicsavarodásának megelőzésével nagyban mérsékelve a sérülésveszélyt. A csizma belső párnázata ennek megfelelően különösen hatékonyan tompítja az ütések és anatómiailag pontosan kialakított sarokvédő idomot is tartalmaz.

A **DoubleR csizma** alsó része különösen szakadás- és kopásálló marhabőrből, míg szára strapabíró textilből készül. Sarkán ütészálló betét enyhíti az esetleges bukás következményeit. Az oldalsó nemesacél koptató egyszerűen cserélhető.

A versenycsizma könnyű felhúzását hátsó cipzárja, elől pedig gyorsfűzője segíti. A **DoubleR csizma** szára a motorosnadrág alatt hordandó, a megfelelő motorosruhák szárai tépőzárral rögzíthetők rajta.

A **DoubleR versenycsizma** fekete/kék színösszeállításban, a 40-47 mérettartományban készül.



RIDE Sneaker – a BMW leginkább „cool” csizmája a 2015-ös szezonra

A rövid túrák és a városi motorozás legideálisabb nyári kiegészítőjeként a félmagas szárú **RIDE Sneaker** kívülről modern stílusú, cipzáras és fűzős tornacipő benyomását kelti, amely szinte minden ruházathoz tökéletesen illik. Belső felépítése azonban teljes értékű motoros védőcipővé avatja.

A **RIDE Sneaker** lezser stílusú, szürke és bézs vegyes textilanyagból készül. Részben perforált felső része a 3D Air-Mesh funkcióbéléssel együtt kiváló stabilitással és szellőzési képességekkel ruhazza fel. Minőségi talpbetétje, kényelmes fazonja és tartós, enyhén mintázott talpa magas fokú kényelmet biztosít viselője számára.

Figyelemreméltóak a **RIDE Sneaker** biztonsági megoldásai. A gélbetétes bokavédőt a saroknál és a lábujjknál belső megerősítések, míg kívül fényvisszaverő betétekkel kialakított, robusztus sarokvédő egészíti ki.

Talpán „Boxermotor” motívum, a talp oldalszegélyén pedig BMW Motorrad embléma tűnik fel, míg nyelvén a „BMW Motorrad, engineered in Germany” felirat olvasható. Fűzőjének bőrborítását BMW-embléma díszíti.

A **RIDE Sneaker** 35–48 méreteken készül.



5. Kesztyűk

Atlantis kesztyű – a hosszú túrák legnagyobb igényeire

Nem csupán színeiben és bőr anyagával illik tökéletesen az **Atlantis kesztyű** az Atlantis csúcs-motorosruhához, hanem kidolgozása és technikai kialakítása is a legmagasabb színvonalat képviseli.

Az őszi/tavaszi átmeneti túrakesztyű a kézháton marha-velűrbőrből készül, a kényelmes viseletről könnyű Piqué-jersey bélése gondoskodik.

Háromrétegű laminált kombinációként kialakított GORE-TEX® X-TRAFIT™ anyaga aktívan szellőzővé, illetve szél- és vízállóvá teszi az **Atlantis kesztyűt**.

Egyaránt figyelemre méltó a bélés és a membrán, illetve utóbbi és a bőr közötti kapcsolat, amelyek konstrukciója teljesen ráncatlan viseletet, valamint a kesztyű kényelmes és gyors fel- illetve lehúzását teszi lehetővé. Az izzadt kézzel kihúzódó bélés és az elfordult, elcsúszott membrán immár egyaránt a múlté.

A kényelmes viseletet rugalmas zónák, előre hajlított ujjak, illetve a kezet nyomó pontok nélkül elkészített varrások teszik teljessé.

A biztonsági felszereltséget az ujjízületeken ütéselelnyelő Memory-protektorhab, a kézperemen pedig Schoeller Keprotect szövet alkotja. A hatékony észlelhetőséget a kézhát 3M fényvisszaverő nyomata segíti.

Az **Atlantis kesztyű** hüvelyk- és mutatóujját különleges kettős bőrréteggel erősítették meg, amely az érintőképernyők és okostelefonok kezelését is lehetővé teszi. A bal mutatóujjon gumi vízlehúzó perem található.

Az **Atlantis kesztyű** antracit színben, 6–6,5 és 12–12,5 közötti mérettartományban kapható.



DoubleR kesztyű – biztos fogás az ambiciózus sportmotorosoknak

A BMW Motorrad motorosruházat DoubleR kollekciójának minden egyes darabja egyetlen fő alapelv mentén született: a motoros egészen a határhelyzetekig tartó, hatékony védelme. A **DoubleR kesztyű** szintén nem ismer kompromisszumot a biztonság terén.

Külső anyaga teljes egészében extrém strapabíró kengurubőr, s a varrások elkerülése érdekében a kéz hát közös egységet alkot az alsó résszel. Az ujjpárnákat és a kézperemet a különleges, rendkívül kopásálló Super-Fabric szövet védi, amely bukáskor különösen jól állja a csúszásból származó súrlódási igénybevételt.

A **DoubleR kesztyű** szerkezete az ujjhegyektől egészen a csuklóperemig ütéstompító hatású Suprotec habot tartalmaz, a bukások során különösen veszélyeztetett helyeken pedig szénszálerősítésű műanyag betétek gondoskodnak kiegészítő védelemről. A kéz hátba új, háromféle méretben kapható, titánbetétes ujjízület-védő héjat integráltak a tervezők.

Különleges részletmegoldás a gyűrűs- és a kisujj közötti kengurubőr híd, amely vész esetén a kisujj kifordulását akadályozza meg. A csuklót hosszú, anatómiailag optimálisan kialakított, szilárd műanyagcső óvja, amely nagyméretű tépőzárral állítható.

A **DoubleR kesztyű** fekete/fehér színekombinációban, 6–6,5 és 12–12,5 közötti méretekben áll rendelkezésre és a még kényelmesebb, ráncmentes viselet érdekében erősen hajlított szabással készül. Az ujjtöveknél rugalmas bőrbetétek biztosítanak már az első alkalomtól optimális mozgást az ujjak számára.



6. Kabátok

Club bőrkabát – Motoroskabát vagy rajongói ruházat? Mindkettő!

Eredetileg rajongói ruházatnak készült, ám kár lenne csupán lezser szabadidős dzsekiként hordani. A hölgyek és urak számára egyaránt kínált **Club bőrkabát** a motorosruházatok minden alapvető követelményének megfelel, mintha csakis a rövid nyári motorozásokra született volna. Pontosan ezért olyan kedvelt a márka rajongói körében, s – természetesen dizájnja, biztonsága és méretválasztéka széles körű fejlesztését követően – a BMW Motorrad motorosruházat 2015-ös kollekciójából sem hiányozhat.

A **Club bőrkabát** kopásálló, egyben különösen kényelmes, puha marhabőrből készül. Egyéni vonzerejét elsősorban lezser stílusának és enyhén öregített anyagának köszönheti. Ennek szellemében a tervezők az ujjszegélyeit is átdolgozták, amelyek immár bőrszegélyt kaptak. A sportos megjelenésről rövid szabása, illetve ujjai oldalának steppelt díszvarrással készült, feltűnő színes bőrcsíkjai gondoskodnak. Kimondottan „cool” részlet igényesen kidolgozott állógallérja, amely patenettel záródik.

Mostantól a kiváló ütécscillapító hatású NPL protektorgeneráció tagjai felelősek a **Club bőrkabát** viselőjének színvonalas biztonságáért. A kivehető betétek a vállakon és a könyökökön már alapkivitelben megtalálhatók, s utólagosan hátprotektorrall is egyszerűen kiegészíthető.

A személyes tárgyak négy cipzáras külső és két (a női kivitelben egy) ugyancsak cipzárral kialakított belső zsebben helyezhetők el.

A **Club bőrkabát** klasszikus fekete/fehér színösszeállításban készül, ujjainak bőrcsíkjai és derékbélése a férfi változaton kék, míg a nőin piros. Szabása női és férfi kivitelben egyaránt Regular Fit, méretválasztéka pedig a hölgyek számára XS–3XL, az uraknak pedig S–4XL.



DoubleR kabát – a férfiasan markáns túradzseki

DoubleR kabátjával kifejezetten a sportmotor-tulajdonosok számára kínál a BMW Motorsport a szenvedélyükhöz tökéletesen illő ruhadarabot: a test vonalait kiemelő szabás, stílusos fekete szín, a legfinomabb marhabőr és csúcsfelszereltség.

Fehér bőrbetétek és mellzsebek hangsúlyozzák a **DoubleR kabát** férfiasan markáns vonalait, amely rövid változatban, a derék alatt egyenes lezárással, hátul valamivel hosszabbra hagyva szerepel a kínálatban. Fent patenttel záródó állógallér emeli ki sportos stílusát.

A **DoubleR kabát** többek között masszív derékbélésével, valamint vállainak és felsőujjainak bőrből, illetve belső ujjainak textilből kialakított sztreccs-betétjeivel biztosít színvonalas kényelmet. Derékbősége tépőzáras pánttal állítható, ujjainak metszése cipzárral és patenttel záródik.

Az útközben is kellemes klímáról az Air-Vent-System gondoskodik, amely kettős első cipzárból áll. Nyitott külső cipzár mellett a menetszél hatékonyan hűti a felsőtestet, míg a felhúzott belső cipzár kellő stabilitást ad a dzseki számára és megelőzi felfúvódását.

A **DoubleR kabát** elsősorban a városi motorozás ideális viselete, ám színvonalas biztonsági felszereltségének köszönhetően a hosszabb túrákra is kiválóan alkalmas. Rendkívül kopásálló marha-nappabőr anyaga alatt hátán, vállain és könyökein könnyű NPL-protektorokat tartalmaz. A BMW Motorrad e saját fejlesztése színvonalas kényelem mellett biztosít magas fokú ütészédelmet.

A **DoubleR kabát** Regular Fit szabással, a 46–60 méreteken kapható.



Race kabát – pehelysúly komoly erényekkel

A fekete **Race kabát** dinamikus dizájnjának köszönheti nevét. Sportos karakterét fehér felületei emelik ki még jobban, vállainak stílusos steppelt díszvarrásai és patenttel záródó állógallérja pedig markáns, férfias megjelenést kölcsönöz számára.

Szabása rövid változatban, a derék alatt egyenes lezárással, hátul valamivel hosszabbra hagyva hangsúlyozza e textilkabát sportosságát. Derékbősége tépőzáras pánttal állítható, ujjainak metszése cipzárral és patenttel záródik. A személyes tárgyak számára összesen négy, két belső és két külső zseb kínál biztos helyet.

E textilkabát fő alkalmazási területe a városi közlekedés. Könnyű felépítése ellenére viselőjének semmilyen kényelemről nem kell lemondania. A **Race kabát** klimatizálásáról a hatékony Air-Vent-System gondoskodik, amely kettős első cipzárból áll. Nyitott külső cipzár mellett a menetszél hatékonyan hűti a felsőtestet, míg a légáteresztő Mesh-betéttel ellátott belső cipzár kellő stabilitást ad a dzseki számára és megelőzi felfúvódását.

A **Race kabát** vállain és könyökein már alap kivitelében könnyű NPL-protektorokat tartalmaz. A BMW Motorrad e saját fejlesztése színvonalas kényelem mellett biztosít magas fokú ütésvédelmet. Az NPL-hátprotektor utólag egyszerűen behelyezhető. A kabát külső anyaga a BMW Motorrad jellemzően komoly minőségében készült, bukás- és kopásálló nejlonszövet.

A **Race kabát** Regular Fit szabású, méretválasztéka S–4XL.



7. Nadrágok

Rider nadrág – alapvető és sokoldalú darab

Lezser Cargo-sítlusban váltja le a **Rider nadrág** a jól ismert Allround nadrágot. Az új boxermotor műszaki rajzának a bal farzseben feltűnő grafikai nyomata már messziről vonzza a tekintetet. Női és férfi változatában eltérő egyedi szabású, s csúcs-fejlesztéseinek köszönhetően akár napsütésben, akár esőben ideális viselet. Fő alkalmazási területe a város és a rövid túrák.

A **Rider nadrág** anyaga 50-50 százalék gyapjú és poliamid robusztus és különösen kopásálló keveréke, az ülepen kétrétegű kidolgozással.

Forró napokon a felsőcomb szellőzőnyílásai fokozzák a kényelmet. Rosszra fordult az időjárás? Eljött az alaptartozékként mellékelt, szél- és vízálló BMW Climate betét ideje, amely egyszerűen becipzárázható.

Bukás esetén kiemelkedő védelmet nyújtanak a térdék kivehető és két fokozatban állítható magasságú NPL-, valamint a csípő leghatékonyabb csillapítási tulajdonságok jellemezte NP2 protektorai.

A **Rider nadrág** két oldalsó cipzárás zsebe, két gombos, vízálló Cargo-zsebe és két farzsebe bőséges pakolási lehetőségekkel szolgál.

Szárainak szegélyén a mindenkor jó észlelhetőség szolgálatában fényvisszaverő „BMW Motorrad” nyomat, övcsatján pedig BMW Motorrad jelvény látható.

A Rider textilnadrág fekete színben, Regular Fit szabással készül a hölgyek számára 34–48, az uraknak 46–60 méretekből, s a BMW Motorrad motorosruházat kollekciójában szereplő összes motoroskabáttal harmonikusan kombinálható.



8. Funkcióruházat

Funkció-alsóruházat – Summer és Thermo

Bármilyen túrán, a forró és a hideg napokon egyaránt, a motoros hölgyek és urak mindenkor bizton számíthatnak a BMW Motorrad termékeire. Mégpedig igazán „testközelben” is, hiszen az első osztályú **funkció-alsóruházat** természetesen szintén megtalálható a BMW Motorrad motorosruházat 2015-ös kollekciójában.

Summer funkció-alsóruházat

A nyári, meglehetősen meleg időben a Summer alsóruházati kollekció egymással tetszés szerint kombinálható nadrágjai és felsői gondoskodnak a kellemes közérzetről.

E funkcióanyag aktívan szellőző, rugalmas, gyorsan szárad és hatékonyan szívja be a nedvességet. Ezüsttartalma hosszú távon is antibakteriális és szagcsillapító hatású. Igényes, varrásmentes kidolgozása a bőrt kellemetlenül nyomó varrások nélkül biztosít kényelmes és a motorozásokhoz leginkább megfelelő fazont.

A felsőket élénk színekkel ábrázolt, motoros témájú nyomatok díszítik, s minden darab anyagába szöve tartalmazza a „BMW Motorrad” feliratot.

A női **Summer funkció-alsóruházat** rövid- és hosszú ujjú pólóból, valamint háromnegyedes nadrágból áll, amelyek sárga/világos türkiz színösszeállításban kaphatók. A férfikollekció világosszürke /sárga rövid- és hosszú ujjú pólót és háromnegyedes nadrágot foglal magában, amit ez esetben sort egészít ki.

Thermo funkció-alsóruházat

Nedves és hűvös, szeles időjárás esetén hivatott a **Thermo funkció-alsóruházat** kényelmes viselet mellett kellemes közérzetet teremteni. A hosszú ujjú póló és a hosszúnadrág kivitele a Summer modellekéhez hasonló, ám jelentős „hidegellenes” fejlesztésekkel kiegészítve. Az első osztályú hőszigetelésről puha és meleg bambusz szálú szövetanyag gondoskodik, amely az érzékenyebb helyeken a hatékonyabb hőtartás érdekében megerősített kivitelű. A póló nyaka magasan, cipzárral záródik.

A Thermo póló és nadrág a hölgyeknek sötétszürke/viola, az urak számára pedig sötétszürke/kék színekombinációban készül.

A **Summer és Thermo funkció-alsóruházat** női kivitelében XS–3XL, míg férfi változataiban S–4XL méreteken kapható, s minden darabja külön is megrendelhető.



PCM alsóruha – a sportos és dinamikus „hőtároló”

A hideg és a metsző szél hamar elűzheti a motorozás élvezetét, a BMW Motorrad azonban kétrészes **PCM alsóruhájával** hathatósan tesz ez ellen. E high-tech funkció-alsóruha bővített méretválasztékkal és különböző kényelmi fejlesztésekkel jelentkezik a rossz idő elleni szolgálatra, s nem csupán a motorozás, hanem más népszerű szabadtéri időtöltések, például síelés vagy túrázás céljaira is.

A PCM (Phase Change Material) technológiát a test minden hidegre és szélre érzékeny tájékán következetesen alkalmazták a tervezők. Az anyag mikro-kapszuláiban paraffinokat tartalmaz, amelyek a hőmérsékletkülönbségre reagálva tárolják a test vagy éppen a környezet melegét, amit később fokozatosan adnak le.

Az immár a felkarokon és a - nadrág esetében - a vesetájon bevarrott szélálló anyaggal kiegészített PCM-rendszer mindenkor segít a kellemes tartományban megőrizni a test hőmérsékletét. Hideg és szeles időben a **PCM alsóruha** így hatékonyan növeli a motoros teljesítőképességét, s ezzel az aktív biztonságot.

A fleece belsővel készült, elasztikus thermo-gyapjúsövet alkotta Powerstretch külső anyag első osztályú kényelmet garantál. A kabát és a nadrág átfedésénél végzett fejlesztések még kellemesebb viseletté teszik ezt az alsóruhát, a nadrág derekát pedig gumiszalaggal alakították ki tervezői.

A **PCM alsóruha** az eddigiekhez hasonlóan feketében szerepel a kínálatban, PCM-részei szürke nyomatával és kék flatlock-varrásaival azonban megjelenése jóval sportosabbá és dinamikusabbá vált. A „BMW Motorrad” felirat ezúttal a bal alkaron, a bal nadrágszáron és a derék körül nagy, míg a kabát dereka és ujjai szegélye körül kis méretben tűnik fel.

A **PCM alsóruha** méretválasztéka XS–4XL.



Rainlock esőruha – az igényes, kétrészes összeállítás a szél és az eső ellen

Nem kerülhetjük el mindig a rossz időt, néha egyszerűen át kell motoroznunk rajta. Bizonyosan mindvégig szárazon és a szélről is jól védve teheti ezt az, akinek a **Rainlock esőruha** is ott lapul csomagrekeszében. E felettébb funkcionális, kétrészes kombináció új színekben és dizájnnal érkezik az elkövetkező szezorra.

A **Rainlock esőruha** különleges szabása révén a BMW Motorrad minden nem vízálló ruházata fölé kiválóan illeszkedik. Anyaga száz százalék nejlon, vízálló PU-bevonattal. A kabát ugyancsak vízálló labirintzárral kiegészített első cipzárját éppúgy továbbfejlesztették a mérnökök, mint kapucnija bőségállítását. Utóbbi igény szerint lecipzárázható és praktikusán a kabátzsebben tárolható.

A nadrág hosszú lábszárcipzárjai révén kényelmesen és gyorsan húzható fel. A tágra hagyott ujjak a kesztyűk fel- és lehúzását könnyítik meg. Felöltését követően a kabát alsó szegélyének zsinórja, valamint az ujjak és a nadrágszárak tépőzárak pántjai gondoskodnak a biztos rögzítésről.

Ami a biztonságot illeti, a **Rainlock esőruha** élénk színei és körbefutó fényvisszaverő csíkjai jóvoltából mindenkor kiválóan észlelhető. Belül a ruha hőálló-, s az ülep környékén csúszásgátló anyaggal bélelt.

A **Rainlock esőruha** méretválasztéka XS–4XL közöttire bővült, kabátja kékben, nadrágja antracitáryalatban érkezik.



ProRain esőoverál – a sportos eső-profi

Kicsire összecsomagolt mérete és csekély tömege talán nem is sejteti, milyen professzionális védelmet nyújt a **ProRain esőoverál** mostoha időjárási viszonyok között motorozva.

A sportos és igényes egyrészes ruhadarab anyaga 100 % nejlon, vízálló PU-bevonattal. Nagyban megkönnyíti felöltését hosszú, átlósan futó első cipzárja, amely felhúzva nem enged át nedvességet. Erről a **ProRain esőoverál** új tervezésű labirint-rendszere is gondoskodik. Ugyancsak optimális megoldás a gallér és a bukósisak csatlakozása, mégpedig egy további újdonsággal, az alaptartozékként mellékelt maszkkal kiegészítve.

Hosszú első cipzárjával és új, ergonomikus lábszárcipzárjaival különösen gyors és kényelmes a **ProRain esőoverál** felvétele, amelynek tökéletes illeszkedéséről derekának gumiszalagja, valamint a felkarok, az ujj- és nadrágszár-szegélyek, valamint a derék tépőzárás pántjai gondoskodnak. A nagyméretű belső zseb labirint-rendszeren át érhető el.

A **ProRain esőoverált** eleve jól észlelhetővé teszi feltűnő alapszíne, amit körben fényvisszaverő felületek egészítenek ki. Igényes részletként az overáll belül hőálló, s ülepe környékén csúszásgátló anyaggal bélelt.

Az uniszex **ProRain esőoverál** sárga/sötétszürke színösszeállításban és XS–4XL méreteken szerepel a választékban.



Funkció-zoknik – Summer és Thermo

Járjanak éppen melegebb vagy hűvösebb napok, a BMW Motorrad motorosruházat a lábak számára is mindig optimális klímát biztosít, mégpedig minden időjárásra a legmegfelelőbb funkció-zoknijai révén.

Summer funkció-zokni

E tavaszi/nyári szezonra készülő zoknik legfőbb különlegessége DryTex anyaguk, amely nyitott cellás technikai poliészter szálból szőtt szövet, rendkívül könnyű és aktívan szellőzik. A **Summer funkció-zokni** lábszárig ér, s világosszürke/középszürke/sárga színösszeállításban szerepel a kollekcióban.

Thermo funkció-zokni

Igényes és puha merinógyapjú anyaguknak köszönhetően e funkció-zoknik nagy hővisszatartó képesség mellett egyenlítik ki hatékonyan a hőmérséklet-különbségeket. A **Thermo funkció-zokni** térdig ér és antracit/sötétszürke/sárga színskombinációban kapható.

A **Summer** és a **Thermo funkció-zoknit** egyaránt a motorosok igényeinek teljes mértékben megfelelő kialakítás jellemzi. Aszimmetrikus szabásuk révén különösen kényelemes viseletet nyújtanak, s a bokán és a saroknál – a Thermo esetében a sípcsontokon is – anatómiailag optimálisan kiformált párnázattal, a sebességváltókar környezetében pedig szintén ideálisan párnázott zónával rendelkeznek. Talpukon anyagukba szőtt szellőzőcsatornák húzódnak.

A **Summer** és a **Thermo funkció-zokni** a klímamembránnal szerelt motoroscsizmákhoz készül, s 35–38, 39-41, 42-44 és 45–48 méreteken rendelhető.



9. Táskák és hátizsákok

Giantbag – táska a teljes felszerelésnek

Nagyméretű és masszív utazótáskaként, a 90 literes **Giantbag** kimondottan a motorosok igényei szerint készült. Praktikus belső felosztása révén akár a teljes felszerelés számára bőséges rakodóhellyel szolgál, amely így áttekinthetően elrendezve szállítható.

Tökéletes megoldásként a motorostúrákhoz és -vakációkhoz, a **Giantbag** táska zárható főrekesze két részre is osztható, amelyek közül az alsó párnázott bukósisaktartóként is használható. Az összes elválasztó elem egyszerűen kivehető illetve lehajtható. A csizmák számára külön nagyméretű szövetzsák áll rendelkezésre. A fedél két további rekeszt rejt, míg külsején cipzárral záródó, praktikus külső rakodóhelyet is kínál.

Egyszerű használhatóságát két körbefutó összeszorító pántjával, könnyen gördülő kerekeivel, teleszkópos fogantyújával és mind a négy oldalán rendelkezésre álló füleivel is segíti a mintegy 90 x 40 x 40 centiméteres **Giantbag**.

Elején a nagyméretű „Boxermotor” motívum, valamint a „BMW Motorrad” felirat nyomatai tűnnek fel.

A **Giantbag** fekete/szürke/fehér színekombinációban rendelhető.



Function hátizsák – sokoldalú megoldás a legnagyobb igényekre

Egyedülálló koncepciójának köszönhetően a **Function hátizsák** már jó ideje a motoros túrázók alapvető felszerelése között szerepel. Igény szerint adott esetben nem is terheli a hátat, igényes táskaként ugyanis gyorsan és egyszerűen közvetlenül a motorkerékpárra rögzíthető. Az új, 2015-ös modellt felfrissített dizájn, rugalmas bukósisak-rekesz és kiegészítő hordozófül jellemzi.

A motorosok mindenekelőtt bőséges pakolási lehetőséget várnak egy hátizsáktól, amely emellett még teljesen megtöltve is biztonságosan és kényelmesen hordható. A TPU-bevonatú poliészterből (Tarpaulin) és nejlonból készülő **Function hátizsák** pontosan e követelmények jegyében született. Eredeti 25 literes térfogata egy cipzár segítségével akár 30 literig bővíthető, például a bukósisak praktikus elhelyezésére.

A simítózárral ellátott, integrált belső zsák és a fedett varrások vízállóvá teszik a főrekeszt, amely különleges felosztójával akár egy 15 colos laptop számára is elegendő helyet kínál. Külsején a **Function hátizsák** a felröccsenő víz ellen is hatékonyan védett zsebeket kínál, amelyeket fedelének hálós belső zsebe egészít ki. Elejére a kisméretű hevederek segítségével további csomag rögzíthető.

A **Function hátizsák** kiemelkedően kényelmes viseléséről háromdimenziós hátpárnázata és ergonómiai szempontból is gondosan kiformált hordozó- és vázszerkezete gondoskodik, amely a színvonalas komfort mellett a hát megfelelő szellőztetését is biztosítja. A biztos rögzítésről állítható vállpántok, valamint mellkas- és derékpánt gondoskodik.

A **Function hátizsákot** négy, alaptartozékként mellékelt, csatos rögzítőpántja avatja ideális motoros utazótáskává, amelyekkel biztonságosan és egyszerűen a csomagtartó-vázra vagy az utasülésre erősíthető.

A jó észlehetőséget vállpántjainak fényvisszaverő felületei és az első zseb „BMW Motorrad” fényvisszaverő nyomata biztosítja.

A **Function hátizsák** szürke/fehér/vörös színkombinációban kapható.



Kis és nagy Softbag – ötletes rakodóhely hátul

Gyorsan elintézni néhány bevásárlást, spontán élvezni a jó időt egy-egy hétvégi túrán – mindössze néhány másodperc alatt rendelkezésre áll a szükséges kiegészítő rakodóhely a **Softbag táskákkal**, amelyek az oldaldobozok vagy a topcase kedvező árfekvésű alternatíváiként szerepelnek a kínálatban. E kimondott motorkerékpár-modellhez nem kötött, puha hátsó táskák új textil-dizájnnal, kétféle méretben szerepelnek az elkövetkező szezon kollekcójában.

A kisebbik **Softbag** 35, míg nagyobb változata már tekintélyes 50 liternyi rakodótérfogatot kínál. Vízálló főrekesze körül négy további, szintén vízlepergető külső zseb áll rendelkezésre, egy a fedelében, kettő oldalt és egy elöl. Mindkét méret térfogata 5-5 literrel növelhető, az ehhez szükséges bővítés eleve tartozékként szerepel.

A **Softbag** külső rétege nagy szakítószilárdságú poliészter szövet. A csúszásgátló felületű, EVA-anyagból készült alj formát ad a táskának, ugyancsak EVA-erősítésű hátát pedig az utas igény szerint kényelmes támlaként veheti igénybe.

A sötétszürke árnyalatú, igényes táskák univerzális rögzítőrendszerük segítségével egyszerűen és biztosan erősíthetők a BMW Motorrad minden motorkerékpárjára, amelyhez hevederek és csatos rögzítőpántok használhatók. A motorozás előtt és után a **Softbag** levehető és párnázott vállpántjaival és fülével hordozhatók kényelmesen.

A táskákat oldalaikon és elejükön fényvisszaverő nyomatok teszik mindenkor jól láthatóvá.



Hengeres táska – új darab a túra-klasszikusok között

Nélküle mintha hiányozna valami, s aligha lehet teljes az „On-the-Road-Feeling”. A **hengeres táska** igazi kultusz-kiegészítő, éppoly stílusos, mint hasznos, a hosszú túrákon és a hétvégi kirándulásokon egyaránt. A BMW Motorrad megújulva kínálja e klasszikus darabot a 2015-ös szezonra, friss dizájnnal, ám továbbra is a jól megszokott, elnyűhetetlen kivitelben.

A vízálló **hengeres táska** 50 literes, új konstrukciója nagyobb, simítózáras nyílást biztosít számára. A benne tartott holmikat megbízhatóan védi az időjárás viszontagságaitól, elsősorban strapabíró Tarpaulin (TPU-bevonatú poliészter szövet) anyagának köszönhetően. A **hengeres táska** külsején praktikus hálózseb található, míg belül kisméretű cipzáras zseb rejtheti az értékeket.

A mintegy 40 x 65 centiméteres **hengeres táska** sötétkékben készül, s háromféle hosszúságú, összesen 12db csatos pántja univerzális rögzítőrendszere segítségével a BMW Motorrad csaknem minden motorkerékpárjára egyszerűen és sokrétűen felerősíthető. Sötétben és rossz időjárási viszonyok között oldalainak fényvisszaverő felületei javítják láthatóságát. A **hengeres táska** levehető vállpánttal és párnázott fülével kínál praktikus megoldást minden helyzetre.



BMW Motorrad Dynamic Style

Sports & Activity – a **BMW Motorrad Dynamic Style** kollekcója márkánk rajongói számára született, akiknek immár szenvedélye a tempó, a BMW motorkerékpárok nyergében és egyéb módon egyaránt. Legyen éppen szó sportos motorosokról vagy elkötelezett rajongókról a versenypályák mentén – aki dinamikus stílusban éli életét, kétségkívül ezen elegáns kollekciónak darabjaiban is jól mutat majd.

A kollekciónak kimondottan sportos női, férfi és gyermekruházat, valamint funkcionális kiegészítők alkotják. Színösszeállításuk szintén az elegancia és az „In Motion-Appeal” jegyében a fekete és a sötét szürke diszkrét kontrasztjára épül, bizonyos különleges elemeket pedig élénkpiros és ragyogó fehér emeli ki. A „SPORT” és a „DYNAMIC” egyaránt gyakran ismétlődő dizájn-felirat.

A karcsúsított fazonú, fekete **Dynamic tank top** többszínű vállpántokkal áll a hölgyek rendelkezésére, az ujjatlan **Dynamic slim-fit blúz** pedig szintén erőteljes és dinamikus kisugárzás jellemzi.

A női és férfi **Dynamic funkció-mellény** állógallérral és szélálló kivitelben készül, ideális megoldássá téve az átmeneti időszakokra. A kollekciónak mindenkor egyéni megjelenést biztosító különlegessége az urak számára a teljes bélésű és luxusszínvonalon kidolgozott **Dynamic kabát**.

A **BMW Motorrad Dynamic Style** férfi, női és gyermek rajongói kollekciónak összesen kilenc **rövid- és hosszú ujjú póló**, négy **pulóver** illetve **kapucnis felső** és öt **kabát** szerepel. A kínálat olyan igényes kiegészítőket is kínál, mint a **sporttáskák**, a **sálak**, a **kendők** és az **övek**.

A ruházati termékek Regular Fit szabással, az uraknak S–4XL, a hölgyek számára XS–3XL, az uniszex-darabok esetében pedig XS–4XL méretekből szerepelnek a palettán. A gyermekruhák 86/92 és 146/152 méretekből rendelhetők.

A **BMW Motorrad Dynamic Style** 2015-ös szezonra összeállított kollekciónak márciustól kapható.



BMW Motorrad Roadster Style

Ihletett stílus – a **BMW Motorrad Roadster Style** kollekciónak összes darabja eleve minden adottsággal rendelkezik ahhoz, hogy klasszikussá váljon. Ez maga a Freeride-életérzés, amely a roadster-motorosok sajátja, s amely derűs lezserséggel tükröződik e **pólók, blúzok, pulóverek** és **kabátok** stílusán.

Igazán karakteres kollekciónak, amely kellemes élményt nyújt és erőteljes színekkel operál, az egyedi könyökfoltokkal készült **pulóvert** vagy épp a „Happy Maker” rajzmotívumot hordozó **női blúzt** pedig jó adag retro-stílus is jellemzi.

A kollekciónak különlegessége például az élénkzöld **Keep on Riding póló**, amely nagyméretű nyomatként hirdeti üzenetét, vagy a mályvaszínű, puha és meleg női kapucnis felső, amely nagy kenguru-zsebbel és erőteljes hatású tool-print nyomattal az elején érkezik.

A párok a fekete-zöld **Roadster bőrkabátban** osztozhatnak e „cool” stíluson, az igényes bárányszőr darab női és férfi kivitelben is szerepel a választékban. A „Partner-Look” egyszerűen bővíthető „Family-Look” együttesé, mivel e kabát gyapjú változatában – ám abszolút autentikus bőrhátással – a **BMW Motorrad Roadster Style** rajongói kollekciónakban a gyerekek számára is megtalálható.

A **BMW Motorrad Roadster Style** férfi, női és gyermek rajongói kollekciónak összesen tíz **rövid- és hosszú ujjú pólót** és négy **pulóvert** illetve **kapucnis felsőt** tartalmaz. A palettát olyan vonzó lifestyle-kiegészítők teszik teljessé, mint az **övek és pénztárcák**, vagy éppen a **bőr okostelefon-tok**.

Korántsem csupán a **BMW R nineT** laza stílusú motorosai kelhetnek azonban útra e kollekciónak darabjait viselve, hanem mindenki, aki a **BMW motorkerékpárok** nyújtotta élményt kívánja élvezni.

A ruházati termékek Comfort Fit fazonban, az uraknak S–4XL, a hölgyek számára X–3XL, az uniszex-darabok esetében pedig XS-4XL méreteken szerepelnek a palettán. A gyermekruhák 86/92 és 146/152 méreteken kaphatók.

A **BMW Motorrad Roadster Style** 2015-ös kollekciónak márciustól kapható.